

Новый облик студенческого общежития

Не секрет, что наша столица, ставшая строительной площадкой, становится все более современной и красивой. Сданное в эксплуатацию студенческое общежитие № 4 является примером созидательных преобразований. Состоялась церемония открытия студенческого общежития № 4. На нем присутствовали профессорско-преподавательский состав и студенты института. Уютные комнаты и современная мебель, оснащенная всеми удобствами комната отдыха, доставили много радостей студентам.



Много труда вложили строители для того, чтобы отремонтировать и привести в такое состояние здание студенческого общежития. Выступившие на открытии студенческого общежития ректор института от всей души поблагодарил строителей, проектировщиков и всех тех, кто внес свою лепту в создание этого прекрасного подарка для студентов. Ввод в эксплуатацию студенческого общежития является большим событием накануне 85-летия юбилея нашего института.



Нужно признать то, что современная молодежь живет и учится в хороших условиях, чем мы должны гордиться. В студенческом общежитии созданы все условия для нормальной жизни студентов. Во всех комнатах есть мягкая и жесткая мебель, имеются комнаты для занятий, спортивный зал, работают творческие кружки. Все это создает благоприятные условия для успешной учебы.



Нетрудно понять дух приверженности наших студентов идеалам нашего президента, который всегда рад их успехам. Студенты института в ответ на заботы государства стремятся к овладению современными знаниями и хотят стать высоко квалифицированными специалистами, специалистами своего дела.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.